## AGENDA SIENA

#### Lo strabismo di Venere

L'Art Gallery «Still life» presenta un interessante raffronto tra fotografia e pittura. Giuseppe POnticelli espone «Lo strabismo di Venere». Le opere saranno visibili navigando nel sito della galleria a partire da sabato prossimo alle ore 21, giorno dell'inaugurazione trasmessa online da una webcam. Ingresso su invito. La mostra resterà espost a presso il «Villino il Cappuccino», via Fiorentina 56, solo il giorno dell'inaugurazione. (e mail: giuseppe@ponticelli.name- info line, tel. 057751639.

Sabato 4

Settembre 2004

# SIENA

21 CORRIERE

### L'Art Gallery Still life presenta "Lo strabismo di Venere"

SIENA - L'Art Gallery "Stll life" presenta un interessante raffronto tra fotografia e pittura. Giuseppe Ponticelli espone lo "Strabismo di Venere" una nuova serie di fotografie astratte. Il pittore Alessandro Grazi propone "Gli indicatori", che denunciano i continui, piccoli e grandi, soprusi giornalieri che subiamo e infliggiamo tutti in maniera più o meno consapevole.





Art Gallery "Still life"
Giuseppe Ponticelli
Via Fiorentina 54/56
53100 Siena
338 8693011 - 0577 51639
fax 0577 50354
www.giuseppe.ponticelli.name

Siena, 01-09-2004

COMUNICATO STAMPA c.a. Redazioni delle teste giornalistiche

### L'Art Gallery "Still life" presenta "Lo strabismo di Venere" www.giuseppe.ponticelli.name

L'Art Gallery "Still life" presenta un interessante raffronto tra fotografia e pittura.

Giuseppe Ponticelli espone "Lo strabismo di Venere", una nuova serie di fotografie astratte: come lo strabismo di Venere è considerato il pregio di uno sguardo, così queste opere vogliono proporre realtà visive che non vediamo, un difetto che diventa pregio.

Il pittore selezionato per la sezione "ospiti" è Alessandro Grazi: "Gli indicatori" denunciano i continui, i piccoli ed i grandi soprusi giornalieri che subiamo ed infliggiamo tutti in maniera più o meno consapevole.

Le opere saranno visibili navigando nel sito della galleria a partire da sabato 04 settembre alle ore 21.00, giorno dell'inaugurazione trasmessa online da una webcam.

Ingresso su invito: la mostra resterà esposta presso il "Villino Il Cappuccino" - Via Fiorentina 54/56, 53100 Siena - solo il giorno dell'inaugurazione.

Sito internet: www.giuseppe.ponticelli.name/index.shtml?strabismodivenere

E-mail: giuseppe@ponticelli.name

Info line: tel. 0577 51639.

COMUNICATO STAMPA ART GALLERY "STILL LIFE" Giuseppe Ponticelli Via Fiorentina 54/56 - 53100 Siena 338 8693011 - 0577 51639 - fax 0577 50354

